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Szerkesztőség és kladóhlvn’al:
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Btagtilsnlk hétfő klvéte’ével minden ran.

Háború vagy béke?
Egy antantbizottság határt igaz­

gatott a. görög részeken, a Balkán 
legsötétebb pontján, .lön egy csomó 
rabló és a bizottság olasz tisztjeit 
lemészárolták. .Mussolini az olasz 
kormány nevében olyan jegyzéket 
küldött a görög kormánynak, mely 
valóságos ultimátum s rá a görög 
olyan hangon felelt, mely valóságos 
hadüzenet. Erie az olas hadihajók

Naiv gyermekek! Már rég fran- < hogy nem enged, Teluít nem tudjuk, 
cia ágyuk ölték rác partokról a ma- I mit hoz a jövő. Kilenc évvel ezelőtt 
gyait. De karácsonya csak vége > is megszállásról beszéltek s lángra 
lesz! ... Vege lett pont az ötödik ka- i lobbant az egész világ. Ott Korfu 
rácsonyra. A háborúnak is nekünk is. I szgetén ismét ég a csóva. Eloltják-e, 
Most éppen abban az órában va- ! vagy olajat öntenek reá. Nekünk 
gyünk. Mussolinitól függ minden. D.1 ■ csak jó haliét, ha. újra megvesz az 
o kemény legény és kijelentette, egész világ.

A léfsarámcsökkenfés bírálata.
Vass József miniszter felvilágosító magyarázata.

megjelentek a görögök büszke szi­
gete. Korín előtt és annak várossát 
negyedóráig bombázták. Egy csomó 
ház tönkrement és tizenöt család el­
pusztult. Ennyi történt.

Londonban meg vannak ütközve 
az emberek. Parisban hallgatnak, 
Belgrádiján ügyelnek és Bukarestbe 
egy kicsit megrebbennek. Egyedül 
a cselük nyugodt, mert tőle a görög 
part egy kicsit távol esik es mert - 
mindenkor megtalálta a. gránátmen­
tes fedezéket. Hír szerint az angol a 
konfliktus elintézését vállalta, de a 
fogadkozik. hogy inkább belepusz­
tul. de nem kér bocsánatot. Frázis 
a szava és hazugság, vagy legalább 
is ugratásból eredt nagyképűség. A 
kis görög, Periklésznek, Leonidás- 
nak lecsúszott, lezüllött. szánandóan 
szerencsétlen kis népe, mely való­
ban két malomkő között őrlődött, 
vergődött, szenvedett!, mert a hábo­
rú kitörési1 ó’a is ráncigálják.

Ketten mondják, hogy ez az én 
barátom és szaggat jók szét. Ma is 
úgy lesznek vele, mint, a földi féreg­
gel a róka, mikor azt mondotta neki: 
gyere pajtás, fogjunk hala', mert 
az kitűnő!.., S mikor a féreg a róka 
kitüntető barátságának örvend, csak 
akkor veszi észre magát, mikor már 
gyúrják rá testét a picére. Így van 
a görög is, mert valaki már régen 
csaléteknek száma a horogra. Hogy 
ki, az majd kiderül a vallatásnál.

Emlékezzünk csak vissza arra a 
Másik esetre, mikor Princip Cavrill 
volt, a históriai órg.vilok. Szarajevó-, 
ban egy hatalmas trónnak váromá- 
nyoc.sát oltók meg. Először nem is 
vetett ügyet rá a világ, azaz, hogy 
mutatta, de titokban annál többet 
dolgozott. S egy hónap múlva nem 
lőném más, mint az, hogy (liesszl 
úgy ahogy a francia még gúnyoló­
dott is. Giesszhübeli báró elhagyta 
Belgrádot s a zimonyi hídon :itpat­
tant. egy puska golyó a komitácsik 
oldaláról. Nem történt semmi, csak 
a monarchia mozgósította a 7-ik és 
a tizenhárom vagy tizennegyedik 
hadtestet. De minlenki azt beszélte 
hogy auguusztus 18-ra. őfelségéitől 
születés napjára vége lesz a hábo­
rúnak. mert, igy Potiorek, úgy I’otyi- 
orek. majd ad az a rácnak!

A nemzetgyűlés mai ülése.
\ n'inzetgyi:lés m--i ülé ét három- 

II-gyed || órak • ..yi.otLi meg Szci- 
tovszky Béla elnök.

Napirend sz.rint kő.étkezik a lét­
számcsökkentésről szóló förvényj.i- 
vaslat tárgyalásának folytatása.

A 3. szakaszhoz s transz István szó­
lal f I. A nyugdíjba beszámítandó 
szolgálati idő ha tárid je ek kitolását 
teszi szóvá.

A dijnokok nehéz helyzetét tárja 
fi I. Rámutat arra, li> g\ dijnokok 
nemcsak kezelői teendőket látnak el, 
hanem igen sokszor fogalmazói mun­
kát végeznek, a felelősséget pedig 
mindég injuk hárítják. Meg kell színi 
tetiii .i dij.ioki intézményt.

Kérdi, mit ^oíndékozik tenni a kor­
mám a női alkalmazottakkal. Leá­
nyok nevelését egészen más irányba 
kell torolni. Ipariskolákat kell létesí­
teni. A kertészeti pálya is jobban 
megfelel a lányoknak, mint a hiva­
talok zárt levegője. Azokat a díjnoko- 
kat. akik a iétszánicsökkontes folytán 
megválnak az állam szolgálatából, 
végkielégítésben kell részesíteni. A 
végkielégítésnél pedig ugyanazt a 
szorzószámot kell alapul venni, mint 
a többi tisztviselőknél. Erre vonatko­
zólag módosító indítványt nyújt be.

Vájj, .József népjóléti miniszter ki­
jelenti. hogy a pénzügyi kormányzat 
ugyanazon a nézeten van a nyugdji 
tekintetébe: i. mint Strausz István. A 
dijmokokiia vonatkozólag kijelenti, 
'hogy nekik nem lehet ugyanolyan 
végkielégítést adni, mint a tisztvise­
lőknek. mert a. dijnokok kevesebb 
képzettséggel rendelkező -k és nem 
szánták egész életüket, állami szolgá­
ltban eltölteni, műit ., tisztviselők.

A női tisztviselők kérdésének tár­
gyában elismeri, hogy az újabb idő­
ben valóban igen sok nő tóidul tiszt­
viselői pályára, ezzel szemben a kul- 
tuszkormányzat célja a női szellemi 
proletariátus növekedésének meg­
akadályozása és a női munkaerőnek

I g.dd.-isági (<re való eltolása. Van- 
” >k az :ím., biz lives ágazatok, ame- 

: ly kbi n J, mii munkaerő jobban ér­
vényesül. mint a lei ti. A gazdasági 
eleiünk kepe- le szilái az elbocsájtott 

. I i zia i-előkct. Ivet év óta megszűnt 
a tisztviselők beöz.önlése és igy a 
m< sta i tiszta iselölétszám nem olyan 
nagy, hogy az. áll.im es gazda sági élet 
me ne tudna birkózni vei«.1. Ez az 
oka annak. In gj az állam ebbe.i a ja­
vaslatban niég a nyugdíj tel tértől is 

j szbadulni kíván. Ehhez járul még, 
i hogy a tisztviselőkéi nem a szolgálat 
I alatti rokkantság miatt nyugdíjazzák, 

hanem el íuk virágúban levő férfiak 
kerülnek nyugdíjba, akik' részére fe­
lesleges külím nyugdijat biztosítani. 
Ami a, térim szetbeni lakásra ovnat- 
kozo rendelkezést illeti a szakasznak

I lenntartiisát kLanja, niu i különben 
i nagy zavarok állak elő.

A negyedik szakaszhoz Várnai Dá­
niel nyújt be módosítást, amely sze- 
i int a kormányt hatalmazzak fel a 
forradalom után megrendsznbályo- 
zott tisztviselők ügyének revíziójával, 

i Berios stiláris módosítást nyújt he.
Vass József elismeri, hogy a múlt 

j nemzetgyűlésen .mint ellenzéki kép- 
I viselő erős kritikai gyakorolt a fe- 
• gyei mi eljárásokról, mikor azonban 
I a kormányba került, iparkodott sa- 
i ját hatáskörében megnyitni a revízió 
. módját, másrészt amikor a revízió 

iratai eleje kerültek, minden egyes 
esetben ;i leg'ész.h'htsebhim rcl'euál- 

í tatott magának az ügyről és csak tel­
jesen indokolt esetben irt alá bünte­
tessél járó Ítéleteket. Minden olyan 
esetben, amikor indokolt revízió 
iránti kérés került, hozzá, a revíziót 
csakugyan el is rendelte, búr ilyen 
kérés kevés fordult, elő.

Az elnök a tanácskozást megsza­
kítva napirendi javaslatot tesz. Ja- 
taslatára kimondja a [láz, hogy a 
legközelebbi ülés holnap, csütörtökön, 
délelőtt lő órakor tartja a mai napi­
renddel. j

Súlyosbodott az olasz—g&rSg 
viszály.

Ab olaszok ragaszkodnak feltételeik elfogadásához. 
A görögök újabb területeket ürítettek ki. Jugoszlávia 

a görögök mellé áll;
London, szept 5. A Daily Telegraph 

j. azt írja, hogy Olaszország minden ké­
pen a maga ügyének igyekszik meg­
nyerni az olasz-görög viszályban 
Franciaországot és e célból telaján. 
lotfa, hogy a jóvátételt kérdésben ott 
hagyja az angol álláspontot és Fran­
ciaországnál együttesen közreműkö­

dik a Ruhr vidéki akcióban.

Berlin, szept. 5. Az olaszok 15 ezer
1 embert szállítottak partra Korínban. 

\ görög tisztviselőkéi H hadihajók fe­
délzetén tartják fogságban. Korfu la­
kossága az utcákon tüntetett a meg­
szállás ellen. Az athéni pártok tilta­
kozó határozatot fogadtak el.

Berlin, szept. ő Athéni híradás sze 
ríni n görögök megkezdték Imbrosz

és Csenedosz kiürítését és most készL 
tik elő Karagács kiürítését.

Paris, sz-p(. ő. Ma dél’dőlt H órá­
ra v.m összehiva u nagyköveti kotifo- 
U’.icia, amelyen kizáiolag az olasz­
goi ög konfliktust fogjak tárgyalni, 
ai.mdl :i jegyzéknek alapjai!, amelyet 
az aibcni kormány juttatott el a kon- 
fore.ciáhuz. v gölög jegyzék tartalma 
nem ismeretes, a párisi lapok közül 
csak kettő tudott m. g egyct imisl.

A Petit Párisién széria a görög 
kormány azt Írja a jegyzékben, hogy 
képtelenség és megengedhetetlen 
minden vizsgálat nélkül Görögorsza­
got felelőssé fenni a véres esemény 
miatt, mikor a görög korma.i\ egy­
általán nem akar kilaija; a felelős.-eg 
alól.

\ Muhi ,-zerini azt kívánja a jegy­
zék. hogy a j.iáinál gyilkosság köl’íU- 
nicnyeit es a felelősség kerdé-et vala­
mely semleges állam delegátusának 
elnöklete alatt vegyes bizottság vizs­
gálja meg. Ilyen javaslatot pedig a 
oagyköveli kmifer icia többsége alig 
ha fog elfogadni.

London, szép. ő. legiiap kese este 
érkeztek meg a hivatalos jelentések 
Mussolini éies kifakadó'aról, iiii.iy-t 
a tegnapi minisztertanácson tett. E» 
a. rideg állásfoglalás nagy m.gíitkö- 
zésf keltett az a goi ko. monyhoz, kö­
zel állói kőjükben i - meg- az eíszake 
3ürü táviratváltás kizdodutt a Lon­
doni aa tartózkodó miniszterek és az 
üdülő miniszte> el.iők. úgy szintén 
C.urzon kühígytninisz.t.ei' kozott. aki 
(leidben tartózkodik. C.mzon még 
légi ap éjszaka közölte az óla z kö­
vettel. hogy az. augv»i kormány teljes 
egyetértésben Franciaországgal el 
van tokélve a nep.-ző\et.ség ilh-teke.s- 
s-egét es ti'ktjtlyét a végsőkig meg­
oltalmazni.

Nagy megütközést keltett Mmssoli- 
ninek az a kjjelenp-se. hogy Olaszor­
szág Korfubaiy marazl. amíg Görög­
ország az olasz követeléseket az. utol­
só betűig nem teljesíts pe. Kíiloaö.sen 
az a sokai mondó kijelentés keltett 
felháborodást, hogy Korfu négy év­
századon át amúgy is Velence birto­
kában volt.

A jugoszláv kormány cddigelé még 
meg nem erősített jelentés szerint 
értesítette a kisantanl kormányait, 
hogy Jugoszlávia a legközelebbi na­
pokban Korfu megszállása miatt 
kénytelen volna döntő határozatokat 
hozni, ha a népszövetség nem mutat­
koznék elég erősnek, hogy OlaszorSzá. 
got Korfu kiürítésére bírja.

Poris, szept. 5. \ rimeisnek a nép­
szövetséghez küldött tudósítója úgy. 
látja, hogy a konfliktus leginkább 
ki élesedett ésaz athéni jelentések, 
után nem hiszi, hogy a görög kor­
mánynak a népszövetséghez intézett 
jegyzéke enyhülést íog hozni. Általá­
nos az a felfogás, hogy meg kell vár­
ni a nagyköveti konferencia határo­
zatát és ahhozdcépeist foglaljon állást 
a népszövetség.

Az albánok a görögök ellen..
Róma, szept. 3, Az. albán kormány* 

Tiranából a következő táviratot kül­
dötte a Stefania ügynökségnek:

Görögországnak a nagykövetek ta 
musához intézett válasza, atnely sér­
ti az albán nemzet becsületét, csak 
növeli a görög barbárság elleni fel­
háborodást. \ kormány megtette az 
alkuim.is diplomáciai lépéseket az 
erélyesein tiltakozik a rágalmak el- 
len. Népin k i'aga.lmazásánek és KY11*

•;• ■■■■■ : .f -A • Ó/.I.- .
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huaitóMúnak legcáfoUiaUtlivn-ü»t> bi- 
zwy-jtf-Jca az, bogy egész Dél albán! á- 
Ii.iT) fgyetJwi banda sem tartózkodik

Határozott ■ nanyk&veti 
konferncta.

Pórik szept. 5. Havas. nagykő­
veti konferencia ma a görög válasszal 
ícgkükozott és a következőket vett- 
jegyzőkönyve:

1. (Jörögország azonnal elfogadja >i 
konferencia által megállapított vaU- 
inennyi jóvátételt, mihelyst i gyil­
kosság minit felelősségét bebizonyít­
ják.

2. Görögország olyan vizsgálóbizott- 
súg. alakítását indítványozza, amely­
nek azoknak a hatalmaknak képvi­
selőiből áll, amelyek az atban meg- 
Állapító bizottságban képviselve var­
nak.

A konferencia megállapítja, hogy a 
nemzetközi jognak alapelve ez, hogy 
az államok felelőség azokónf. a politi­
kai merényletekért, amelyet terüle­
tükön követtek el. a konferencia ez- 
ntaji haladék talonul a vizsgál-1.t i". 
d< »zalainak tárgyalására téli át.

E döntést közölték :i népszó’■ ■ t- 
séggel.

Berlin, sz. | t. 5. A Vossiche Zeit' -. g 
jelentése szerint a helyzetet ott ige» 
komolynak tartják. Párisi politikai 
körök elképzelhetetlennek tartják, 
hogy Anglia sokáig tűrje azt, hogy­
an olaszok Korfuban legyenek. Gar­
zon lord hír zcrinl tegnap este kije, 
lentette az. elasz nagykövetnek, hogy 
az angol kormány Franciaországgal 
teljes egyetértésben el van szánva 
arra, honv nyomatékosan megvédte a 
■épszövetség illetékescégét és fekin- 
réiycl. 
au,. •—-----------

Ä korina 3l8
Terménytőzsde zárlat: \ mai t>r 

'inieivtozpdi-'i az irányzat gabonafé­
lékben szilárd vol,t, egyebekben ta1 ■ 
tott üzletfelén.

Hivatni s á,-;.k: 76 kilós tisz.av idéiti 
bnza 795(10-80500, egyéb 78—80000. 79 
kilós ti-znvidéki 81;>00—82500, egyéb 
«WO 820().). i izs 53 űiOfii). tak. árpa 
55 liOobíi. suj.ppa 02500—65,000 zab 
5800H ííOoí/o. tengeri 69—70000, rep 
<-.<■ 135 13500(1, korpa 39,000—40,000

Ferencvárosi sertésjelentés: Sza­
badi ásó ri maradvány 242, érkezett 
3l,c < ladalott 120. Arak: könnyű 
67<)ó 73()i. oelM-z 701.-0—8100. Zárivá 
•átri felhajtás 32, eladatott 6. Arak 
niin( ;t .>■/. '|>'t<|\ «.sáron,

Gyapjupiac: Gyapjúi»:»« a kivitel 
szünetel. \ cseh kereslccdok a deviza 
viszu > i • miati számításaikat wem 
tudják megtalálni. Kiviteli áruéit

'.0 koro-iál lehet elérni. Príma 
urasági zsírban nyírott német áru 
hifi" llióiib. homokos 7500 -8000 a i>á- 
ránygyapju 7000—80*00, úszta,főtt 
áru jelen,leg nincs a piacon.

Zürichi zárlat: Berlin 29 Hollandia 
218 London 2513. Párig 3115, Milánó | 
-,l.->7 cs tél, Prága 1655, Budapest 3 
cgynyulcad, Belgirád 585, Bukarest

' ai-si> :.'í. Becs 78 és hároimnyol- ' 
cad. Varsó 522 és fél.

Devizaközpont hivatalos árfolyamai 
Belgrad dinar 205- 218, Brüsszel bel­
ga frank 8S0 - 935, Amsterdam hollan- i 
di forint 7510- 950, Berlin márka 11— ! 
11. Szófia leva 183-94, Vanuő lengve! ' 
márka 82.5-990. Többi változatlan

Tükörgyártás 
mindenféle uj tükrök készí­
tése, régi tükrök újra öntése

CSAPÓ-UTOZA 19. SZÁM.
Brtrtttni Qttjttitnltí- fa TtlkffrárggyAr

HEüCZEG ÍIHNfl
NŐI FELÖLTŐK 
MODELL-HÁZA ;

Erent József-ut (fiac-u.) 41 
dohánynagyáruda mellett , 

r ELEGÁNS ŐSZI ÉS TÉLI
NŐI FSLÖLTŐX, i 
blous á, ruhák, szőrmék napy válasz- I 
ttkban megérkeztek. Szolid olcsó árak.

A malomérdekeltségek külföldi kölcsönt 
szereznek az államnak.

A m ilomérdekeltségek a kormány 
I nak annak adején ajánlatot telt, 
1 hogy a lisztexport lehetővé tétele 
j esetén külföldi kölcsönt szereznek 
i az államnak. Ez az ajánlat nem ta­

lált elfagadúsra, mert a malmosok 
által közölt feltételek kedvezőtlenek 
voltak.

Tegnap n kií'efikedelmi miniszté­
riumban Walkó Lajos kereskedelmi 
miniszter. Búd János Közélelmezési 
miniszter, valamint a d-evizaközpont 
vezetőségének be vonásával tanács­
kozás volt, amelyen a malmosok meg 
újították ajánlatukat. A kormány- a 
ipglmek ajánl itát ezúttal sem talál- 

! ta elfogadhatónak, rnerf az előter-

Az automobil tulajdonosok 
Ínség adót tizeinek.

Budapest, szeps, 5. Walkó Lajos 
a pénzügyminiszteri teendők ideig­
lenes ellátásával megbízott ni. kir. 
kereskedelmi miniszter a nemzet­
gyűlés mai ülésén nyújtotta h ■ a 
mélyszállitó au omol i!uk.,-iz bi- 
ségenyhitő akció» céljára való meg­
adóztatásáról szók' t ón i'iiyja vasla­
tot.

Az inségadót meg k< II fizetni azok 
után az automobilok után is, ame­
lyek az autókról vezetett nyilván­
tartásba nincsenek bev-.-zetw. 

A világ legborzalmasabb és 
legnagyobb foidlrengési 

katasztrófája.
Megjött a hiteles angol érte.illés. — Három millió a 
halottak szama. — Megismétlődtek a földrengések*

London, szept. 5. i> amerikai lor- 
petlózuzií orvosokkal és élelmi.ze- : 
rekkel Daliásból Jokohamába indult. 1

San-francisko, Ide az a jelentés 
érkezett, hogy a tokiói egyetemi kór | 
házban a földrengés alatt több mint 
7 ezer beteg életét veszi He.

Peking, szept. b. A Bonin Archi­
pelagos szigetcsoport, amely Japán- I 
tol 8G0 km. távolságra van a rajta" 
éló 2 ezer emberrel együtt elsúlyedt. i

Newyork, szept. o. Tokiói jelen- : 
tés szerint a kózeleli .ezést nagyon 
megnehezíti, hogy a földrengés: és : 
tűzvész 2 millió tonna rizst elptiszii- ■ 
tott. A csapatok az utcákat a holt- j 
testektől úgy tisztítják meg. hogy i 
azokat az égő házakba dobálják, ami 
a járványok ellen a legalkalmasabb i 
védekezésnek’ Jáitszjk. Két, esztten- I 
dőre van szükség, amig Tokió és Jo- | 
kohama újra felépül.

Az elsó részletes jelentés a 
tokiói borzalmakról.

London, szept, 5, A kelelázsiai 
amerikali hajóraj cirkálói, amelye­
ken szikratávíró készülékek vannak 
felszerelve már japán partokra értek 
és helyreállították a kapcsolatot a 
Csendes óceáni amerikai szikratáv­
író hálózattal.

Az első jelentések arról szólnak. ! 
begy Tokió romjai felett elkesere 
dett küzdelem indult meg a japan 1 
katonaság és az éhező hajléktalanok ' 
között, akik betódultak a főváros el- i 
pusztult romjaiba élelmet keresni és 
a rablástól sem riadnak vissza

Vasárnap és hétfőn újabb földren­
gés volt. Az amerikai cirkáló jelen­

ji -ztós szerint a kilátásba helyezett 
kölcsön kamata a m ii valárjs viszo­
nyok között 20 százaléknak fejelne 
meg. A kormány képviselői a malom 
érdekeltségnek kijelentették, hogy a 
kölcsön megszerzésének ilyeai módo- 
z itá.ról beszelni sem lehet.

A kormány Svájccal a búzaexport 
tál kapcsolatban Olyan előnyös szer­
ződési kötött, amely a gazdasági 
helyzetünknek megfelel.

A mai tárgyalásai ez u felfogás 
alakult ki. hogy az exportból befolyó 
összeg egv részéi szolgáltatnák be 
csupán valuta.b-.in egy bizonyos szá­
zalékát pedig magyar koronában 
lenne folyósítandó.

Az ilyen autonu.biltulajdonos kö­
teles a tulajdonában levő automobil 
a jelen törvény kihirdetésétől számi­
tól 30 nap alatt a pénzügyigazgató- 
s.A'nál bejelenteni. Az inségadót kö- 
,leles megfizetni, aki 1923. év végéig 
személyszállitó automobilt szerez.

pStzsiró feloszlott.
A póízsiró feloszlott. A holnapi 

tőzsdén nem lesznek exekuciók. Ok­
tóberben szó lehet róla, hogy az üz­
leti napokat szaporítani fogják.

tése szerint Tokióban több mint lei 
millió ember halt mcq és vagy két 
millió hajléktalanul maradt. Azt mé-- 
nem lehet tudni, hogy a kikötőben 
hány bajé pusztult el ,-itengerrengés 
és a sűrű egymásután következő szó 
koár következtében, de Japán két 
legnagyobb csatahajója odaveszett 
a fajink levő legénységgel együtt-

A fö.ldrengés okozta anyagi kár 
20 milliárd font sterlingre becsülik. 
A halottak között van két japán ki­
rályi herceg, a yokohamai amerikai 
konzul és felesége, az angol konzul 
és több száz európai állampolgár, 
akik Yokohamában keeskedelmet 
űztek. A tokioi (-lökéin szállodák 
rombadőlése következtében 10 euró­
pai vendég ](.]tP halálát.

London, szept. 5. Osakabul jelen- 
iík. hogy rövid időközökben tovaub 
‘•.irtanak a heves földlökések szep­
tember 4-én délután kei különösen 
erős földlökés ismét nagy kört o'.o" 
zott Tokióban.

1 áris szept. 5. A japán földren­
gésről még a követkéz" niahb jelen­
tések érkezek:

Tokióban a tűz hét millió Hl rizst 
pusztított el. Az Ushusa parkban lé­
én tó (Tokió mellett) tele van asszo­
nyok és gyermekek holttestével, 
akik inkább vízbe fojtották magu­
kat. sem hogy a lángok között pusz­
tuljanak el.

Pekingitől érkezett távirat sze­
rint. a Korea nevű hajóról a Jokoliá- 
mában paiKra szjállutt. segfiőijapal 
legénysége a városban csak 10 ezer 
életben maradt lelket talált Az élet 
beniaraili.itlak íöbh része elmenekült

ítélet Szász Zoltán 
ügyében.

Budapest, szept, 5. Ik-lután fel hat 
| órakor hirdette ki dr. Dögre MUdó>* 
: kúriai biró táblai másodéi:.ók Lariacsa 
i Szi.w Zoliim és társai bűnügyében ae 

itékitet
A tábla az elsőfokú bíróágnak 

Szász Zoltánra vonatkozó ítéletét 
megváltoztatta és a megáilapiott 2 éa 
fél évi fogházat és 10 ezer korona, 
p. nzbüntefést nu gválloztatita négy­
es fél évi fogházra és 80 ezer korona 
pénzbüntetésre. Gergely Győző vád- 

í loittiL akit a tőrvény.-zék egy évi fog- 
li.izia ítélt, a tabla ez ellen- emelt 
vád és következmény - alól biz nyitó­
kok hiányában felinontctje. A BA- 

nóczy Lászlóra vonatkozó felment® 
iteietol a tábla lielyli, nliagy ta.'

Halálos csolnakázás 
a Balatonon.

Hétfőn délután Balatonkenese« 
nyaraló .Aigner Jakabné és László

■ Ilona egy csónakon kirándulásra in-
■ dúllak. Mintegy 3 ezer méter uta' 

tellek meg. amikor hirtelen sóiét
I fellegek I gyülekeztek s csakhamar 
I vihar tör ki. A méteres hullámok 

lelboritották a gyenge csolnakot. 
Aignerné és László Ilona pár percig 
viaskodtak a hullámokal, majd ere­
jük elhagyta okét és mindketten el­
merültek. A vihar után a szeren" 

i eső lenek hoilti-stét megtalálták.

Milyen időnk lesz ?
Meteorológiai intézet jelentése. '

Hazánkban jobbára boruli, esős 
; idő uralkodik. Eső azonban mégis 
' az előző naphoz képest csökki nt. — 

Nagyobb csapadék Salgótarján vi- 
j dókéit vol- 20 3o mm. A hőinérsék" 

let különösen nyugaton a normális­
nál alacsonyabb.

í Időprognózis: Változékony idő 
helyenként esővel lényeges hőválto- 

’ zás nélkül.

Meghívó.
A Dehrczen és Vidéke Általános 

Kereskedelmi és Ipari r.-t, folyó hó 
15-én, d. u. 3 órakor Görbe-utca 1’. 
szám alatt tartja meg alakuló köz­
gyűlését, melyre a l. részvényes,-k 
meghivatnak.
meghivatnak.

Tárgy: 1. Az alaptőke bejegyzé­
sének és biztosításának megállapi- 

I tása.
2. A társaság megalakulása iránti 

. határozathozatal.
3. Az. alapszabályok megállapítása
4. A felügyelő-bizottság megvá-

- lásztása-
5. Az alapitótagoknak 152. 

aluli felmentése.
fi. Indítványok.

! Debrecen, 1923. szeptembei 5.
Az alapitó-tagok,

férfi fehéraemüek
Gyögysztrciziti Pl h d Cl k 
is kereskedelmi U U UU H, 

minden változatba készülnek
DÁVIDHÁZY KÁLMÁN könyv kötészet 
és dobozgyár r.-t.-nál, DEBRECZEN, 

FŰVÉSZKERT-U. 9.
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Mm*! János, Debrecen legrégibb 
vizvíxeték szerel» u>*«tare olválla' 
vízvezeték, fűrdőbereindeziésekiet, va 
'«mint e szakmába vAgó javitáeokat, 
-»apó-utca 24. sz. Teleon 321.

Újdonságok.
A mai térzene 
öt órakor lesz.

A rrr. kir. II h. gyalogezred zene­
kara rendes csütörtöki térzenéjét 

-ina is megtartja a Szent Anua-utcán, 
de mivel már korán esteledik, nem 
bat órakor, hanem délután öt órakor 
i-esw kezdetét.

N<>ih Antal karmester válogatott 
darabokból állította össze a mai tér 
zene programmjál. A térzene 
■óráig fog tartani.

Figyelmeztetjük a hirdető I 
séejet, hoßy a szombati ünnep 
vasárnap nem jelennek meq a 
és lay 6 vasárnapi lap részére 
hirtfe-ések a szombat reggeli 
ban jelennek metj. Azok tehát, akik 
az ünnepi szám részére hirdetmé­
nyeket óhajtanak feladni, ezeket 
csak holnap, péntek estig fogadja cl 
a kiadóhivatal.

Ai uj haszonbérleti rendelet teljes 
»zovepct is bő miig y.'ir.'c/a,tál fa ital 
■mázzá a Haszonbérek valorizálása e. 
jionyv, mely ezenkívül a békebeli bu- 
zaá'-okal és haszonbéreket ég stb. ad­
ja; Ára. 2400 korona. Kapható C.soór 
Lajos Budapest, ('Hői ut 1.

A Kálvinisták Templomegyesülete 
Hitv -ihlmi szakosztályának rendes 
havi szakosztály illése lesz folyo hő 
7-én, pénteken d. u. 6 órakor a kol­
légium dísztermében. Nem kel] hang­
súlyoznunk. hogy ezek az ülések mi­
lter értékes’ k és szükségesek min­
den kálvinista ember számára. Ez at­
ka iámmá.! Eiieuezv Károly bihartor- 
dai lelkipásztor tart, előadást „Ma­
gánügy-e a vallás” címmel. Az elő- 
adoAnak inár a cime is felkelti art 
ember érdeklődő ügyelinét. De ismer- 
lük 1 ■ leiiczy Károlvnak világos és 
liitt.el.ies előadó képességét, ami mind 
esik még jobban liiv honnünket nz, 
előadásra. Ván;,síink érdeklődő kö- 
zon-egét ( z-n az. időn is a legnagyobb 
szeretettel hívja meg az elnökség.

Halálozás. Bihari Sándorné Veress 
Erzsébet, mint felesége, Ormós Erzsé­
bet nevelt leánya úgy a maguk, mint 
alantirf rokonságuk nevében is fáj­
dalmai« szívvel tudatják « legjobb 
férj, nevelőapa .sógor, nagybácsi és 
jo roki>' . Bihari Sándor l'üszerkeres- 
kedő 
boldey 
napi s 
történt elliunylj.t. Keflve- 
földi i-i’sz- it I. szeptember 
csütörtökön d. u. 
Csapókért. Mátyás

tanúsa szerint tartandó ima illán a 
Kossuth utcai temetőben végső nyu­
galomra helyezni. Debrecen. 1923 szép 
tumber 5-én. Áldás és béke poraira! 
Sógora és sógornői: özv. Dúsa Ist­
vánná gyermekeivel, özv. Bihari Lász­
ló™'. gyermekeivel, Ormós József és 
neje gyermekeikkel, özv. Veres Ist­
vánra.' gyermekeivel. Közeli és távoli 
rokonaink nevében is. A 
Daniké temet kezesi vállalat, 
utcai c. szám, rendezi.

Orvosi hin Dr. Benedek László 
egyetemi ny. r. tanár, ideggyógyász 
szabadságáról hazaérkezett. Ronde- 
'éseit d. u. fél 4—5-ig lakásán, Ver- 
böczy-utcza 2. szám II. em. újból 
megkezdte.

Titkok háza mindkét ié-sz pénteken 
«8 Apollóban.

Tegnapi halottak Kupferatein Éliás 
izr. ff éves, Czeglédi Gyuláné ref. 82 
éves. Kovács Mihály ref. 57 eves. Ma- 

ónnpos, özv. Kö­
ti éves, Neubauer 
. Kovács Jánosné 

liinos rkuth. 18 
Augusztán rkath.

A városok polgárra est erei 
és a nyomorenyhitő akció.

Budapest, szept. 5. MOT. Ma dél­
előtt folyamán a városok polgármes­
terei felkeresték Almássy .Lászlót az 
egységes párt ügyvezető elnökét és 
hangsúlyozták, hogy ., nyomor tekin­
tetében éppen a varosok vannak a. 
legnehezebb helyzetiben és a legjob­
ban ők vannak rászorulva a segítés­
re. ök a városoknak eme különösen

Szerencsátlenség a vaejrjongtjárban.
Kipattant a

A máv. gépjavító műhelyben inttn- 
kaközhen súlyos baleset ért egy szór 
galtnas munást. Keresztesi Sándor­
nak hívják. 25 éves fiatal nős ember, 
aki a Nagy .József-utca 9. szám 
alatt lakik.

Ma délelőtt 
akar1 hasítani, 
vágó kipattant

Az ütés alatt a 
és Keresztesi Sándor

Az alkalmazottak természetbeni 
ellátásai

A városi tanács megállapította
forgalmi

A városi tanács a szolgálati és 
munkabér viszonyban .illő egyének 
termesz tbeui járandóságaik forgal­
mi értékét a következő átalány ősz­
szegekben állapította meg. a) A ház­
tartási alkalmazottak luizicselédek és 
has uio foglalkozásra. benkoszto-ók

.......... mosás forgal­
mi éiféke 40.000 korona., ruházat 5001) 
korona, lábbeli értéke 3500 korona; b) 
háztartásban alkalmazott egyéb sz 
melyek' növelő, társalkodó stb. egy 
havi teljes (ellátásának (mint fent) 
forgalmi értéké 50 000 korona, ruhá­
zat érteke 4500 korona, lábbeli érték" 
4000 korona.

Ipari és kereskedelmi üzemben 
alkalmazott: _

tanntoknál egyfb a'hal- 
mazottaiinál

1. Egy havi reggeli 2.500 4.250 K

Kérek egy pohár vizet. Igazi ame­
rikai izü ez a történet. Egy Morgan 
nevű gazdag bankár l'ekásába betört 
egy jenki s kezdte, a 'szekrényeket fe­
szegetni. Hirtelen betoppant azon­
ban a bankár leánya és rákiált, a be­
törőre. a betörő r.evplvert rántott s 
kényszeriteitte a kisasszonyt, hogy sző 
nélkül leüljön egy székbe. A hölgy 
megijedt egy kicsit, de aztán vissza­
nyerte hidegvérét is nyugodtan nézte 
a tevékenykedő betörőt. Később oda­
szólt neki:

— Kérem, egy pohár vizet mégis 
csak lesz szivéig adni, uraim...

A jenki, aki amerikai módon ne­
velődött. készséggel felugrott « kiszól 
gálta a kisasszonyt.

Ez volt a baja. Mert bár a leány 
Szótlanul, mozdulatlanul ült ott to­
vább g a betörő nyugodtan elvitte az 
összegváliogatot holjmit.i ujjltenyom'a- 
ta ott maradt »■ poháron.

Két nap múlta már gondolkozha­
tott a női furfaiigról a hűvösön.

Titkok háza.
Orvosi hír. Borzovui Kai. Pál ilr. 

fogorvosi ir.iÜPiT.iet Bika szálloda 
bérházban (bo,járat a Vira ziiriáz 
mozgónál) niraiyitotta.

Titkok háza.
Klonda szűcs szőrmeruhákat legol­

csóbban kesz.it. alakit, javít Verbőczl 
utca 2. iparkamara. Telefon 14-25.

Máthéi János vízvezetéki szerelő­
mester, készít vízvezeték, csatornázás 
es fürd ob,’rendezési munkálatokat, 
yalamii'it e szakban vágó javításokat 
is. Raktáron szivattyúk, füidőberen- 
dezcsi tárgyuk, üllőkádak, gázfürdö 
kályhák, 1600 1(. víztartályok. Tele­
fon 3-21. 

súlyos helyzetének javítása érdeké­
ben megtettek a kezdeményező lépé­
seket. Most, amikor látják az egysé­
ges párt országos akcióját, abban a 
felfogásba,) vannak, hogy a cél ér­
dekében a két akciót egyesíteni kell.

Almássy László kijelentette, hogy 
ezr a felfogást a pártvezetőség is he­
lyesli és az akciót egyesíteni kell.

kazánkovács szeme alá pattant. Fel­
szakította a hust és a halántékon is 
snlyos znzódás szélivé

Az esetről értesített 
marosan kinternieltek 
báli es az első segély nyújtás után 
K<?ti sztesi Sándor kivitték az egye 
térni belső szemklinikára, ahol nyom­
ban ápolás alá vették.

10. l lfi 
Ezut 
•adókra aki|< az alkalmazottak alt­
kei'. dóját nem általányban fizetik a 
l. évi Julius hó 1-től kezdődő érvény­
nyel. kik. az alkalmazottak ált. ke­
reseti adóját átalány összegben fize­
tik a, f- ói augusztus hó l-ől kezdődő 
érvénnyel érvényes. Ezen megállapo­
dás határozatlan időre érvényes.

Szünete-és a villamos­
áram szolgáltatásban.

Értesítjük a villamos áram fo­
gyasztó közönségünket, hogy f. hó 
(i-án a Tisztviselő telepen és környé­
kén reggel 7 órától este 6-ig, a 
Méliusztéri vonalunkon pedig reggel 
7—8 és d. u. 5—G-ig nem lesz villa­
mos ára m szó 1 gl tatás.

Világítási vállalat.

Szinháx.
A Csokonai színház műsora:

Csütörtökön; Marinka, a táncosai.
Meteorban ma Titkok háza. Holnap 

csütörtököm Ginette. Bimbulával. — 
Jegyelővétel úllaaidóar^

Marinka, a táncosnő
Bemutató 

táisos mozzanatokban gazdag, 
nyesen szép mesével állottak 
Szokatlanul njszerü ez mos! a mo­
dern operettek vásárán. Megtudjuk 
érteni azt a sikert es felfokozott ér­
deklődést. amellyel ez a darab ft fő- 
varosi operett színházban olya, s0. 

szentimentális, de

mindég lágy, finom és fülbemászd 
melódiákkal.

Iván nagyherceg és Marinkn tán­
cosnő, valójában '.szinten lurc-gnő 
szerelmi harca vonul végig az ope­
retten, parallel ezzel Caesar és Daisy 
pajkos ábitozá.sára egymásután, ami. 
végre sok ötletes jelenés sora : véget 
ér a szerelmesek regénye s vele a si­
került s gazdagon szórakoztató (pe­
reit .. d

Az előadás értékes, >i rendezés fi­
gyelmes, gondos, a kiállítás ízléses 
volt. Különösen, a második felvonás 
diszletezése hatott kellemesen. A 
rendezésben Unger Istvánnak. ms 
operett pompás beállításában pedig 
Müller Mátyásnak, a. kitűnő karmes­
ternek volt elvitázhatlan érdeme.

Tímár Hónak diadalmas estje volt. 
Bűvösen csengett a. hangja és meleg 
volt a játéka. Kitűnő partnere Unger 
Pistával sok. sőt viharos tapsot arat­
tak. Kovács Terű? pajkos kedvessége, 
Markovics sok jóízű tréfája derűs 
perceket szerzett a közönségnek. Soo®, 
az uj baffó is kitünően illeszkedett a 
keretbe.

Az előadást az első pótszékes hát 
közönsége nézte, élvezte és tapsolta 
végig.

i Zsúfolt ház tapsolta végig tegnap 
I este Marinka táncosnő bemutatóját. 
’ Timiir. Kovács Terű?, Ungér, Rolkó, 

liajz, Markovics és Soós brillians já­
téka egymásután váltotta ki a !• g- 
forróbb tapsokat. \ közönség a da­
rab díszletein nem győzött eléggé cso­
dálkozni, különösen a II. felvonás 
fii zieh zése tetszett. Az egyes tánco-

I kát sokszor kellett ismételni. A nagy 
■ balett, melyet Bordy es Rajz Irén 
i táncolt kiemelkedő pontja volt a» 

előadásnak. \ következő előadásokra. 
j< gy eket már árusít a pénztár.

Meteorban ma, csütörtökön Giiin’lc
: Bimbóiéval, vasárnap Vörös

Sótb Hóval es Csortos Gyulával.
Menichelli főszer plí lével 

ny oviik asszonya szerelmi dráma rak( 
utoljára az Apollóban.

football izakocziálya 
nyolc ói akar a Hun- 
külön í rmébe.n szak­

osztályi ülést tart. Tárgy: I. c.apat 
intézőjének választása, amelyre a ta­
gokat ezúton hívja meg a vezetőség. 
BIvASE intézője felhívja az egyesü­
let I. I-b. és ifj. játékosait, hogy csü­
törtökön tartandó kétkapus nagy 
tirainingen teljes számban jelenjenek 
meg.

Birkózás. Vasárnap délután 4 órai 
kezdettel rendezi meg a kerület 
évi keiületi birkózó bajnokságát 
Dehrecemi Tornaegyesület Péteift,, 
alatti tvruateiTueböU).

7«.

MEGJÖTTEK
az őszi divataos szövetek, melyehMl 
ujra készítek öltönyt 259.000, koeztft- 
mot 399.000 koronáért, ndg a MflÖÁ 
tart, mindenki siessen. TélikaMd 
fordítás 59.000 korona. — hojyi és vl 
déki utazók felvétetnek.

TEGDBS JÁNOS
Páterfla-u. M.

kesz.it
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SGHMOLL-paszta 
valódi, minden srinbca 
mindég a legolcsóbban

GWHw Pfac-n. 10. festékül- 
Ö * UmM lelébtn, i Bikával «tabu.

Olcsó hús
1 kiló marhahús 4000 K
1 kiló juhhus 4300 K 
Csapó-utca 40. és Csapó-u. 90

G ti th inán Sámuel.

n
cserélek. Nagyobb 
tételt elszállítok.
Eötvős-ntca 110. — TELEFON C-8Ö.

vasat, resst es 
mindennemű fémet 
legmagasabb érért 
veszek. Kovácsok- 
nakhasználbatótbe.

Steiner

Veszünk;
mézet, mákot, diót, babot, 
bojsut, lencsét stb. hüve­
lyeteket és olajos magvak, t. 
Mézhez kannákat és egyéb 
árukhoz szükséges csőm - i 
golási eszközöket a v.aíüoIi I 
árukhoz küldök. Nagyobb lé- j 
telek átvételihez megbízot­
tunkat lekiildjük.

SPITZER ÉS FEKETE RT
Budapes , IX. I.ónyay-utoza 36.

Telefon : József 72—80.
Sürgönyeim: Spitz; k Budapest.

Ajánlat
Virárjcserepen nagy ■ 

és kis merniy iségben 
(kapható Timor utca j 
11. Telefon 7558 . 

Középiskolás tanuló 
leányt, teljes ellátásra i 
elfogadok. Széchenyf-nt . 
7. szám. —Gy. i

Elektromos gépek, 
villanymotorok, dina- ; 

mókát tekerccsel, ja- 1 
vjt, vesz, elad, cserél. 
Villamos sierlési anya | 
goka: és izzó lámpát . 

u legolcsóbb napi ár­
pán szállít Földvári, 
Debreceni Első Elektro ) 
technikai gyár Debre­
cen, Széchenyi u. 55. . 
Telefon 168.

Jó házikaszt bentát- 
kezésre és kihordásra 
kahpató Vargi utca 28. 
utca:. lakás. 7638 

Polgári iskolai ma- 
gántanulókut sikeresen 
vizsgáztatok. Iskola u. 
2. szám. 7590

Bv.torvevök, elsőren­
dű. szabadkézi kőrisfa ‘ 
teleháló, szilfaháló, — 1 
heneserek beszerezhe­
tők Butorraktárban.
Varga-utca 1. S^Mit- 

aniia sarok. 26
Egy fiatal asszony 

cgv uri gyermek szop­
tatását oivMl'ilj i. C’in 
Csapó utca 52. 7G17

Egy két ágy". ós 
egy agyas blliólöZOtt 
szóim kiadó. Teleki ti- 
fi., keresztépület 7637 

Jó házi koszt kihor­
dásra kapható. Péterfla 
2(1. szám 7639

Tüzelő anyagért la­
kást adok Iskola utca. 
8. szám. 7618

Jó meneteli) korcsma 
bnimdezóssel átadó. — 
Cím a kiadóban. 7603 

Egy katasztrális hold 
föld 2 szobás lakással 
kiadó. Értekezni Bika 
bérház II etn. 9, ajtó.

7506

NE DOBJA EL
— — Kölnivizes, illstszeres,

Brillantinos, szájvizes,
■ Bayrumos s egyébfajta

Üvegjeit, mert 
flr. Szelényl Árpád vegyyészgyára 
Pétert a-ntoa 46. Jó árat fizet érte.

SZÍREK ANDRÁS 
elsőrendű uri- és egyenruha szabósága 
Angol gyapjiiSíöieíök, iskolai és egyen- 
ruházati sapkák raktára.

Szent Anna-utca 1. szám

Pushamüves műhely 
megnyílás!

Van szerencsém a n. é. közönség 
szives tudomására hozni, hogy a 
LADÁNYI J. és Tsa puskamüves cég­
től kiléptem és

Vár-utca 9. szára alatt
(Nyomtató-utca sarok) puskamüves 
műhelyemet újból megnyitottam. Min­
den e szakmába vágó javításokat, 
ágyazásokat, átalakításokat és barni- 
tasokat szakszerűen és jótállás mel­
lett eszközlök.

Egy tanuló felvétetik.
A i agyérdemü közönség szives párt­

foga át ki rém
NAGY ISTVAN,

puskamüves.
Vár-utcza 9. szám.

90 katasztrális hold 

tanyás biríek 
2 mm. rozs stb. 
bérlet mcl.ett Deb­
recen alatt. Sítebbel 

Mlklós-u. 7. irodában

Két szobáért, kisebb 
földterülettel kültelkin, 
belvárosban, búzát —’ 
vagy bármit fizetek, 
természetben megegye­
zés szerint. Pávay, — 
Csillag 89. 7606

Két hétre 500.000 km', 
kölcsönt adok biztosí­
ték mellett pénz vagy 
termény kamatra. Cím 

kiadóban. 7607
Űrökbe adnám két 

saép árva gyermekem 
egy 10 éves tin és 8 
éves leányomat. .Meg­
tekinthető Szent. Amin 
utca 25. 7568

Urilcány orva házi 
kisasszonynak ajánlko­
zik magános úrnőhöz, 
vagy családhoz, pusztá­
ra', ahol c.saládtagiiak 
tekintenék Cim a ki­
adóban. 7640

Különbejáratn jól bú­
torozott szoba, központ 
bau kiadó két. úriember 
nek. esetleg tanulónak. 

; ( im a kiadóhivatalban 
76'21 

Poloskairtási felelős­
séggel vállalót,. Poloska 
szer kapható Kossuth 
utca 24. Náiiá.-sy. 7(145

Független 40 éven 
aluli ui'hölggyel közös 
háztartásra lépne kö­
zépkorú ur. Házasság 
céljából. Levél küldőn- 
lő, a kiadóban meg­

tudható címre, melv t(>- 
vábbittatik. 7616

Munkásing varráshoz 
! értő varrónők géppel 
I jelentkezzenek Csere­

pes ii. I. 7032

Különbejáratn búto­
rozott utcai szoba intel 
ligenis Wi embernek ki- 

j adó. Kosos utca 20. 7588
Ingyen vállalom azon 

szülő gyermekének ma. 
gántanitásiít, ki nekem 
niani,lóját, vagv zongo­
ráját egész, iskola év­
re használatra kiadja, 
oki, tanítónő. Cím fl ki­
adóban. 7594

Varrónő i n’t|el'.ige,nis 
házukhoz ajánlkozik vi 
dókil’e is. Vállal otthon 

j is. Kút ii. 78. 7634
Szép burgonya alla.n- 

i dóan kapható nagyban 
| 180 koronáért. Hatvan 
I utca 36. 7033

10.000 koronát fiezt<4-
I lek annak ,aki intelli­

gens gyermektelen há­
zaspárnak megfelelő hu

i torozott, szobát ajánl. 
I Értekezni lehet a Kos- 
1 suth gyógyszertárban.

7(525
Gohérszöllö mézedig 

; 600 kor. Sestakert, Po- 
' roszlay ut 5:1. 7604

Tüzállótégla saanott- 
, liszt, «gyár kásama­

lomhoz kapható Tinái' 
I utca II. Telefon 10-92

I Ói) 1

Kereslet
Kifutó leány azon­

nal felvétetik. Cim a 
kiadóhivatalban.

Aranyat, ezüstöt, briL 
. Iiánsat. zálogcéduláj 

vesz meghívásra hát
I hoz is elmegy Steiner 

Mihály, Hatvan u. It. e* 
I, emelet

Vcuak aranyat, ezíis- 
;i>t, hrllliánsat, antik ék 
?<»zrt, zálogcédulás leg­
magasabb napi árban —< 

i Gritsch György, Kos- 
I auth-ufes 13, saját ház, 
| emeleten. SJO

Munkások fa aprítás­
hoz felvétetnek Kárpá­
tja, Ilid u. 8. 7575

Eladó Eladó
180 Liter uj 
boroshoi dó 
200—700 ütői esek 
lit reuként ko­
ronájával. Bövebet 

Miklós-u. 7. irodában

Teljes ellátást nyer- 
he, két középiskolás t& 
unió külön szoba és 
fürdőszoba használat­
tal uri családnál. Cim 

; a kiadóhivatalban. 23
2 jókarban levő 

; ágyat lehtőleg éjjeli 
szekrénnyel kér, sek 

, megvételre ürgős, n j— 
Cm a kiadóban. 7638 

Tanuló felvétetik - 
; Félegyházy János fű­

szer i's csemegcüzleté- 
ben. 7318
Kifutó leány azon

I ua.t felvétetik Grósz
Ni-.gy l'eronc gyógyszer 
táréi ban. 7552

Keresek magas le-lé- 
! péssel 3 szobás, mcllék- 
i helyiségekből álló la- 
I kast szeptember végére. 
! Ajánlatok azonnal Be- 
I nedek címre. Telefon. 
: 675. 7567

Két szoba, konyhás 
lakást keresk termény 

. bérért. Cim a kiadóbiii.i 
7585 

Keresek 1.(0.000 mil-
■ ló koronát egy félév­

re kölcsönképen, ka­
matot egy mázsa fiatal 
sertést adok február el­
sején Cim a kiadóban.

7584
Kiszolgálóclány — 

ügyes, megbízható fel­
vétetik. Forgalmi Illat­
szertár Piac 21. Üzlett 
jártassággal b:ró előny 
i>en. 7,582

Keresek szoba, kony­
hát lelépésért vagy bú­
torral. ( im a küuló- 
ban. 7579

Helybeli magános 
hölgy kevés bútorral 
otthont keres. Háztar­
tásban segédkezhet ki­
adásokhoz hozzájárul 
és 8—10 éves leányká­
nak jobb nevelést ad­
hat. Értekezhetni özv. 
Molnár Sándorné — 
Szent Anna u. 29. sz. 
I gyanott kis Singer 
varrógép bérbeadó. 27 

Takarítónő idegklini­
ka a azonnal felvétetik 

7611
Keresek egy magánps

■ jolib asszonyt vagv ko­
molyabb leányt háztar­
tásim vezetésére. Cim 
a kiadóban. 7619

Könyvelésben jártas 
kisasszony kerestetik 
..Műszaki ' iroda jeligé­
re a kiadóban. 7623

Engedélyes vendéglős 
helyiségéig rendelkező 
társat keres Dobler, — 
fls.HK> u. 103. sz. 7641 

Keresek 8—10 milliós
■ kölcsönt priváttól ház-
I biztosítékra. Cim a kl- 
I ml óban, 7610

EOT ügyes kifutó 
leány felvétetik vöndég 

I lőbe Hatvan utca 2. sz.
7647

Fiú vagy leány fel­
vétetik simonffy u. 1-c. 

I földszint jobbra Je- 
I lentkezni 10 12-ig. 7643 
i Moziszolga ( olnizo fiú 
l nak felvétetik, gyakor- 
; lattal Kiró előnyben ré- 
I szesül, jelentkezés Urá­

niában. 7605
Megbízható szobtt- 

leáiijt keres azonnal 
fiatal házaspár Vcrbő- 
<zi utca 2. házmester.

7610

2400 négyszögöl 
tei mó> zclö

3 szobás stb. czonnal 
átvehető lakusra a Bó­
dén jutányos áron. -

Bőr bbet:
Mlklós-u. 7. irodában

Jó fizetéssel állandó 
női modell felvétetik 
Cim a kiadóban. 4ufi2 

Főzőnő es dada közei 
In nyár., felvétetik Tó- 
cosk rí. \<"/.él utca fi. 
,zám. 7626

Jó munkás boilió’.y 
segéd álktmló munkám 
í ivétetik 't eleki l>2. sz.

7638
Erős kifutó fin fel­

vétetik Alföldi papirke 
v skedés Hunyadi utca 
14. 7630

Gyermektelen házas­
pár keres szobát, buA 
torral vagy a nélkül — 
konyha használattal. 
Fizet magas bért. Cim 
a kiadóban. 7626

Egy fodrász segéd Jó 
munkás kerestetik Er­
dős László Széchenyi 
utca 1, 7627

Bejárónőt déleiül ( re 
fogadok. Jelentkezzék 
könyvével Kossuth n- 
13. I. emeleten. 7624

Nyugdiján egyedül 
álló 35—45 éves vasutas 
özvegyet keresek gazd- 
ajsszoiiy na k. I .e velőket. 

. Nyugdíjas'' jeligére, a 
kiadóba. 7623

Bútorozott szobát 
konyha használattal ke 
resek Cim a kiadóban.

7620 
Egy dada kerestetik 

egy hónapos gyermek 
nélkül. Csemete utca 
1,7. szám. 7592

Keresünk azonnali 
megvetolr,. egy jókar- 
bain lévő kocsisbundát- 
Debt'. M ez.őga zjcla sáígi 
Gépgyáir rt, 75515

Önálló k.a.bá.tmun- 
kásjt cis tanulóleányo­
kat azonnal felvesz Bet 
vá,rc!si női divatteroni 
Kossuth utca 26. szám.

7590 
Fiuk állandó munká­

ra felvétetnek lécgyár, 
Szív utca 14. 7600

Üvegcsiszoló tanulók 
fiKotcpsel felvétetnek 
Sipkovits tükörgyárt is, 
üvegcsiszolás Szív ut-a 
14- 15. 75911

Kerestetik c.gy min­
denes cseled és egy 1a- 
karitóleánv a i'egge’t 
órákba. Varga utca 21.

7601
Kifutó Hu vagy leány 

felvétetik. Cim a kiadó­
ban. 7615

Ügyes kifutó fin fel­
vétetik a Maigit tűidé­
ben.. Jelentkezni a gena 
tárnál. 7613

Fiatal emher jó meg­
jelenésű felvétetik a 
Marg’ii fürdő gőzoszfá- 
lyán. Jelentkezni a 
kezni a pénztárnál.

7614 
Irodaszolga fizetőssel 

lakással és fűtéssel fel­
vétetik nyugdi ja; ok 
élőnyben. Terményiro­
da AranyJ in .s nica 14 
_____  7636

Boroshordókat el­
ad uuk és kölcsön, 
adunk. Kádáirm esteit 
keresünk. Borkereske­
delmi Piac u. 58. 7278

Bükkháló, egy léi ju­
tányos áron eladó. Bö­
szörményi ut 20. 7551

Eladó
Kaiz.-t lep élőjén fii- 
g/er és hentes ül 
I lo.s lak.issal hi.ó 

h á 2.
750 négyszögöl te­
lekkel.;— Bővebbet 

Miklós-u. 7. írójában

Rézágy három 
nMidraccal eladó. Cim 
a k'adóhivatalban, ü

E.adók lég.ábla. í.m 
cellájytüzhely, vas • ■ 
szék nélkül, mosdósz ■ 
rü porcéiul,nh i'gyak i 
kubmi n r i p i a ' - 
használható kőtörme­

lék, 4 köbméter tűz­
álló falazáshi z Iri-.'.'i 
ható kaolin föld. Ti 
már u. II. Telefon lű-áü 

7.1Ő7
Beköltözhető, nagy 

í udvaru renovált. Ti- 
i már u. 11. sz. házam 
i eladom. 7556

Eladók miiruloniom 
bútorok, díványok, her. 

i cserek, ebédlő kredenc. 
összecsukhat ti va sagy 

i Hatvan U. 34. 6(42
j Boros hordó eladó.

Hatvan-u. 9. sz. 7141
Magánjáró 8-as c-ep- 

lőgép kitűnő üzemké- 
. i'-.’.s eladó. Értekezni le­

het 2 3 között Varga 
utca 7. sz. Ugyanott 
egy pár magasszru női 
a vró cipő .alig hasz­
nált eladó. 7609

G8 mázsa ó tengeri 
eladó. Kazayiié. Péter-' 
tia 12. sz. 7.597

Eladó eke talyigával 
i slószerszá rn. burgo- 
nyafózőüst, rcpi vágó, 
javitásf igénylő homok 
futó kocsi, közóptei met. 
re barna kangarn öl­
töny 32-e.s gyerekcipő, 
permetező. Széchenyi 
utca 52. 7608

Homokfutó alig hasz­
nált eladó. Értekezhet­
ni i Sámsoni úti vám­
ba znál 7.593

Olcsón eladó apró 
üvegfal 2x3 m. üveg 
iiélkül. 6 uj üzleti rolló 
es házhelynek 2 parcel- 
I i föld. Sámsoni utóit 
i’.ipp László vendéglős­
nél. 7598

Női hajtókocsi t‘-;je- 
son jó állapotban és 
így p.u fekete kulcsos 

. lószerszám eladó. ló- 
eoskert. István ut 43.

I szám, 7635
Eladó egy férfi, egy 

női télikabát, két nagy­
kendő Görbe utca 1. sz.

7631
Rövid zongora jutá­

nyos áiron eladó. Köz­
kórház, kapus. 7628

Modern konyha be­
rendezés uj eladó. — 
Szent Anna, 25. asz.ta- 
ols műhely. 760Ä

Eladó Alsó.józsá Cse­
repes utca 145. számú 
liáz szőllővel. Értekezni 
Debrecen, József kir. 
herceg utca 70. 7616

Eladó egy folyton 
meteor kályha Vwrep 
utca 5. 7612

Ház eladó a Royal 
mellett Barna utcán 6 
szobás, fürdőszobás — 
nagy (.elekkel, gazdál­
kodónak. van még el­
adó ház Batthyányi-, 
Deák Ferenc, Simonffy 
és más utcákon Telepi 
i- Pataky, Csapó utca­
ifi. kérész,tőpület. 7644

Hordó kitűnő állapot 
ban, nehéz erős 13 hek­
tó- eladó. Megtekinthe­
tő délelőtt 10 II óráig 
Simonffv utca 12. sz.

7642

(• ..SebrteseMjl IHitlw’’ ítsfaKidijában, ’»lajdotioti TMWN GYÜLL


